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Do čtrnácti dnů byl opět za mřížemi.

Ani dva týdny si neužil svobody dnes již 41letý muž z Ostravy. Ten byl za předchozí majetkovou
trestnou činnost odsouzen a potrestán v roce 2020 a na konci února letošního roku byl podmíněně z
výkonu trestu propuštěn na svobodu.

Policisté z obvodního oddělení Slezská Ostrava přijali oznámení od poškozeného muže, který sdělil,
že mu pachatel vnikl na pozemek rodinného dobu a následně se pokusil odcizit pozinkovaný svod.
Podezřelý muž z místa utekl bez lupu, protože byl majitelem vyrušen. Jak sám poškozený u výslechu
uvedl, s největší pravděpodobností se jedná o muže, který už v minulosti opakovaně měl vniknout na
jeho pozemek a odcizit jak okapy, tak pozinkované svody. Také díky pohotovému oznamovateli byl
ještě v ten den po předchozím souhlasu státního zástupce podezřelý muž policisty zadržen.

Kriminalisté z Ostravy-Hrabůvky měli zadrženého muže již hledáčku. Věděli, že právě u něho jsou
předmětem zájmu již několik let především okapy a na místa činu se opakovaně vrací. Také zjistili, že
byl na konci měsíce února propuštěn z vězení. Celkem mu prokázali devět skutků krádeží či jejich
pokusů právě zmiňovaných okapů. Jeden z poškozených ho při činu dokonce stačil vyfotit, jak utíkal s
lupem, jiní ho naopak vyrušili a z místa tak utekl s prázdnou. Způsob páchání této trestné činnosti
byl téměř stejný. Ve většině případů měl překonat oplocení a poté se z rodinných domů zmocnit
měděných okapových svodů. Jak sám u výslechu uvedl, tyto měl následně prodat do sběren a získané
peníze použít pro svou potřebu. Policistům se ke všem skutkům doznal. Svým jednáním způsobil
škodu přes 40 000 korun.

Komisař 3. oddělení obecné kriminality Ostrava obvinil muže z trestných činů krádeže, porušování
domovní svobody a poškození cizí věci. V případě odsouzení mu hrozí až tříleté vězení. Také byl
komisařem podán podnět na vzetí do vazby, který byl soudcem akceptován.

a níže zpráva z roku 2020 …. Stejný obviněný …. Stejný předmět zájmu…

Ostrava 16. dubna 2020

V den propuštění na svobodu už měl krást ….

Chycen přímo na místě činu byl v minulých dnech 38 letý muž z Ostravy. Ten se měl vloupat 10.
dubna 2020 v dopoledních hodinách na pozemek rodinného domu v Ostravě – Zábřehu. Nejdříve si
měl nachystat do tašky svůj lup v podobě plechů a následně se měl pokusit odcizit měděný okapový
svod. Při tom už byl vyrušen majitelkou domu. Ta na něj zakřičela, proto pachatel utekl z místa bez
svého částečného lupu a také batohu, který na zahradě zapomněl. Muži to však nedalo a chtěl se
vrátit na místo činu pro „své“ věci. To se mu však stalo osudným, na místě již byli policisté z oddělení
hlídkové služby a podezřelého muže krátce po činu zadrželi. Ke svému jednání se mužům zákona
doznal.

Zde už přichází práce našich kriminalistů z 3. a 6. oddělení obecné kriminality v Ostravě. Při
výslechu se ukázalo, že na konci března 2020 byl muž propuštěn z výkonu trestu, kdy si odpykával
trest za krádeže. To ho však nenapravilo a ještě v den propuštění se měl dopustit trestného činu
majetkového charakteru. Na svobodě pobyl zhruba 14 dnů a během této doby se měl vloupat na
sedm pozemků rodinných domů v Ostravě Zábřehu. Ve všech případech měl překonat oplocení a
poté odnést například měděné okapy či střešní krytinu z měděného plechu. Věci zpeněžil ve



sběrných dvorech a za peníze si měl koupit jídlo a pití. To vše uvedl komisaři do výslechu. Celkovou
škodu svými krádežemi způsobil předběžně za 20.000,- Kč.

Recidivistovi již komisař sdělil obvinění ze spáchání zločinu krádeže, dále z přečinů poškození cizí
věci a porušování domovní svobody. Také byl podán podnět na vzetí do vazby, který byl soudcem
akceptován.

Uvedeného jednání se dopustil přesto, že byl v minulosti za obdobnou trestnou činnost majetkového
charakteru odsouzen a potrestán. Také se ji dopustil v době nouzového stavu, proto muži nyní hrozí
trest odnětí svobody za zločin od dvou do osmi let. Za normálních okolností by byla trestní sazba u
tohoto přečinu maximálně na tři roky.

Je také důležité připomenout, že zpřísnění trestní sazby v době stavu nouze se týká také například
podvodu či zpronevěry.
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